

Муниципальное общеобразовательное учреждение Гимназия

Сочинение на тему:
«Будущее моей страны в моих руках»

Исполнитель: Ляпистова Ксения,
ученица 11 класса МОУГ
Руководитель: Шумилова Е.М.,
учитель русского языка и литературы

Нижняя Салда
2019 год

Каждый из нас хоть раз задумывался о будущем: о своём, будущем своих близких и, конечно же, о будущем своей страны. Важными составляющими страны являются демографические рост населения, качество его жизни и развития. Страна – это не просто территория, на которой мы проживаем, это, прежде всего, история и культура – наследие наших предшественников. Они точно так же, как и мы, думали о будущем для своих детей. В СССР люди гордились своей великой державой и стремились к светлому будущему. В то время были свои плюсы и минусы (одним из таких минусов был, например, дефицит), но важнее всего то, что в то время в людях, был особый дух, между ними были добрые и доверительные человеческие отношения. Все это было результатом колLECTИВИЗМА в обществе. Сейчас же для людей важны материальные ценности и статус в обществе.

За прошедшие десятилетия и даже тысячелетия человечество решало разные проблемы; чем больше развивалось общество, тем больше появлялось проблем.

Сейчас в наше время многие ценности полностью поменялись. Нет особой сплоченности между людьми, каждый сам по себе. Семья уже не имеет первоначальной ценности, многие просто отодвигают её создание на второй план, а на первый ставят свою собственную состоятельность. Соответственно, количество браков снизилось. А процент заключенных долгосрочных браков едва ли превышает процент разводов. Залог счастливого и быстрого процветания страны заключается в народе этой страны. Сейчас человек свободен в выборе, он волен жить так, как хочет. Распад семейных ценностей – одна из главных проблем современного общества. Свободные отношения – безответственный подход к собственной жизни. В идеале, когда ребенок растет в полноценной семье, где отец советчик и защитник своего дома, а мама верная жена и любящая мать, у него формируются определенные ценности видения семьи, тогда он полностью осознает её значимость. Конечно, и из неполных семей выходят сильные и талантливые дети, но ведь это только единицы. Есть множество сирот, которые, не зная правильной модели семьи, возможно, повторяют ошибки своих родителей, живут несчастливо и о будущем, светлом будущем они не в состоянии

подумать под натиском проблем реальности. Откуда таким детям знать, какой должна быть семья. Из книг? А кто натолкнет их на мысль о том, что чтение — это интересно, что это эликсир знаний, а не страшные чудовища. У них нет матери, которая привьет им любовь к книгам, читая их им на ночь, нет отца, который всегда скажет, как должен поступать мужчина в той или иной ситуации. Из фильмов? А что сейчас снимают? Телевидение и кинематограф сейчас достигли пика пошлости, все семейные ценности просто в дребезги разбиваются о современный взгляд людей на любовь и семью. Все это довольно печально. Но, как говорится, все в наших руках, каждый из нас обладает определённым сознанием, и если в тебе есть индивидуальность, то ты обязательно сможешь найти драгоценность среди кучи мусора. Мы живем в век технологий и интернета, найти нужную информацию — не проблема. Всегда можно вернуться к старому, найти шедевры прошлого, будь то фильмы, книги, мемориалы, все это есть в доступе на просторах интернета. Всегда можно открыть для себя творчество Л.Н Толстого, прочитав книги «Война и мир», «Анна Каренина» — в них раскрыта мысль о семье, её ценностях.

Мы — это, то что движет нашу страну вперёд.

Наши идеалы и стремления — двигателем будут.

Честь, порядочность, справедливость, патриотизм.

Внутри нас восторжествуют,

И процветанье нашей Родине даруют!

Только от нас, от нашего отношения к жизни зависит будущее России. Мы все граждане одной страны. Поэтому каждый из нас должен иметь представления об основах политической, правовой, экономической действительности. Нельзя давать обмануть себя. Взятка, коррупция, все это актуально из года в год. Они давно правят жадными людьми. Коррупция никуда не исчезла и не исчезнет до тех пор, пока в людях, занимающих высший пост, будет сидеть червяк жадности, который заставляет их хватать все больше и больше. Коррупция — это проблема, все знают о её существовании, но искоренить её не могут. Она ущемляет жизнь

многих, затормаживает развитие общества. Бороться с ней можно только одним способом – не игнорировать её существование.